

Predgovor

Uz sve ovde predstavljene mogućnosti grafičkog softvera CorelDRAW 10, ilustratorima, dizajnerima i profesionalnim umetnicima je omogućeno da, gde god to pozele, svojim d sposobnostima dodaju jednu novu dimenziju kreativne snage. Osnaženog decenijskim nastojanjima da se proizvede što bolji i kvalitetniji softver (i praćenog brojnim nagradama i priznanjima), CorelDRAW 10 karakterišu vektorske ilustracije, formati, kreiranje bitmapa, uređivanje slika, slikanje i animacioni softver - i to sve ubačeno u samo jedan paket. Poboľjšani interfejs, unapređene karakteristike za brojna podešavanja, profesionalne izlazne sposobnosti i podrška za primenu teksta u mnogim svetskim jezicima uveliko pojednostavljuju kreativan rad i proces dizajniranja - bez obzira na to da li se bavite izradom ilustracija samo radi njihovog štampanja, ili radi primene na Webu. Novina je ovde jedan robusan paket alata pod imenom Corel R.A.V.E. *, koji Vam omogućuje izradu moćnih novih animacija, živih efekata, generisanje vremenske linije, kreiranje roll-over grafika i izlaznih slika u Macromedia Flash SWF formatu.

Bez obzira na to da li ste ilustrator, dizajner, inženjer ili profesionalni arhitekt, ovo uputstvo (ili referenca) obezbeđuje i odlično vođenje kroz proces upravljanja brojnim ilustracionim tehnikama - pored svih dodatnih informacija koje je potrebno znati kako biste bili u stanju da koristite CorelDRAW 10 sa punom sigurnošću i poverenjem u sam softver, i to u svim područjima njegove primene. Možete naučiti kako se kreiraju predivne slike koje se mogu koristiti bilo za običnu štampu, bilo za primenu na Webu. Kreirajte bitmape i vektorske radne prostore. Otkrijte nove, prerađene i poboljšane alate za izradu neverovatnih umetničkih dela brzinom o kojoj do sada niste ni sanjali. Naučite sve to od višestruko nagrađivanog umetnika Stiva Bejna (Steve Bain) kroz uputstva za učenje (tutoriale) čija je isključiva namena da pruže pomoć prilikom ovladavanja univerzalnim grafičkim i ilustracionim veštinama koje će Vam koristiti sada i (sigurno) u vremenu koje tek dolazi.

Na isti način na koji CorelDRAW 9 nudi moćna rešenja koja povećavaju Vašu kreativnu produktivnost, deluje i knjiga "CorelDRAW 10: detaljan izvornik". Foster Coburn i Pete McCormick su zvanični Corelovi instruktori koji putuju širom zemlje (SAD) učeći druge CorelDRAW-u i obezbeđujući neposredan trening u upotrebi ovog softvera na jedan zabavan i informativan način. Ova knjiga je njihova lična verzija CorelDRAW treninga i seminara koji će Vas uvesti u sve tajne softvera, zajedno sa pripremljenim uzorcima fajlova iz vežbi koje su prikazane u knjizi (CD!). Na kraju, neka Vas sam autor uvede u moć CorelDRAW-a - dok bude objašnjavao alate, karakteristike i tehnike koje zajedno i čine CorelDRAW tako sjajnim proizvodom.

Ova knjiga je rezultat tesne saradnje između Corela i Osborne/McGraw-Hilla, kao i izvesnog broja meseci mukotrpnog rada autora, pisaca i projektnog tima Corela. Zajedno, ova dva tima su uložila velike napore kako bi profesionalnim dizajnerima "poklonila" moćne alate putem kojih bi oni iskoristili do krajnjih mogućnosti sve svoje kreativne sposobnosti i maštu.

Čestitamo svima njima na jednom ovako divnom proizvodu!

Derek J. Burney
Predsednik i CEO Corel korporacije
Ottawa, Ontario
decembar 2000. godine